

R 热点 俄罗斯总统梅德韦杰夫将访华

中俄将签署两项联合声明

外交部发言人姜瑜宣布,应国家主席胡锦涛邀请,俄罗斯联邦总统德米特里·阿纳托利耶维奇·梅德韦杰夫将于9月26日至28日对中国进行国事访问。访问期间,梅德韦杰夫总统还将拜谒大连市苏军烈士墓,出席上海世博会俄罗斯国家馆日活动,并与胡锦涛签署两项联合声明。

这是梅德韦杰夫担任俄罗斯总统以来第二次访华,也是今年双方首脑的第5次会晤。中俄高层的频繁交往显示出中俄建立战略协作伙伴关系14年来,两国关系发展保持着良好势头。在此期间举行的新闻发布会上,俄罗斯驻华大使拉佐夫介绍,梅德韦杰夫为期3天的访华行程将从大连开始,他将赴旅顺为俄罗斯在中国最大的烈士墓敬献花圈,会见苏联和中国老战士。他表示,在二战中曾并肩战斗的中俄人民应共同庆祝二战胜利65周年,谴责任何篡改历史、美化法西斯主义者和帮凶的企图。

中俄两国元首将在北京就二战胜利65周年和全面加强中俄战略协作伙伴关系签署两项联合声明,并就包括国际新秩序、经贸合作、能源、环境等在内的所有国际重大问题展开会谈。

拉佐夫还透露,梅德韦杰夫访华期间也会签署企业间合作项目,大部分集中在能源领域。综合新华社等报道

印度当地时间20日凌晨4时45分许,一列货运列车在中央邦巴拉瓦斯车站撞上一列停靠的客运列车,撞击导致4节车厢受损,其中一节车厢损坏严重。截至当日下午,火车相撞事故的遇难者总数升至21人,另有50多人受伤。

据新华社

王志任中国红十字基金会书记

原央视主持人、曾任云南省丽江副市长的王志,确定出任中国红十字基金会书记。

王志1965年5月出生于衡阳市衡东县。1994年进入中央电视台,2003年在《面对面》栏目中任制片人、主持人和记者。2008年10月~2010年5月,王志挂职云南省丽江市副市长。星报综合

一年多解救被拐妇女儿童1.6万

自去年4月在全国开展“打拐”专项行动以来,截至今年9月6日,全国公安机关共侦破拐卖儿童妇女案件1.35万起,打掉2398个拐卖儿童妇女犯罪团伙,刑事拘留15673人,共解救被拐卖妇女10621人、儿童5896人,移交民政部门736人。此外,中国警方还遣返外籍妇女1099人、儿童129人。据新华社

印度两列车相撞21人遇难

据新华社

K 看点

性感城市评选凸显中美文化差异

高楼林立,大型活动,现代气质:这些是中国“性感”城市的特征。避孕套销量,生育率,性传播疾病和情趣玩具:这些则是美国“性感”城市的决定因素。

在上周公布的两项互不关联的调查中,上海被命名为中国最性感的城市,而得克萨斯州的奥斯汀则被冠以美国的相应称号。两项调查结果可以巧妙地让人窥到中美两国的文化气质。这两个大国的经济、意识形态和军事对立日益凸显出它们之间的相似及不同之处。星报综合

S 社会

佛山“绝代双娇”比武招亲



“古代练武女子觅夫君,一般都采取比武招亲的方式进行。我们也想来一次比武招亲,选一个文武双全的现代侠士。”家乡在广东湛江,出身武林世家,被佛山武术界称为“绝代双娇”的现代侠女小琪与小曾昨天在网上抛出绣球,要在全国进行一场比武招亲,年龄在28岁以下,习武的中国未婚男青年均可报名参加,不接受外国人报名。目前两侠女供职于三水荷花世界武术南狮杂技训练表演基地,她们是基地的武术教练。据《羊城晚报》

W 万象

英国摄影队潜伏拍到野生虎

据《每日电讯报》报道,一个来自英国广播公司自然和历史频道的拍摄团队在不丹远征近6周后,终于拍摄到迄今第一盘野生老虎的影音录像,证明野生虎仍然生活在海拔13000英尺(约合4000米)的喜马拉雅山地区。

报道称,这支拍摄和研究团队在不丹的山谷和林地内潜伏近6周之久,他们用隐藏的摄像机拍摄到了罕见的老虎活动的画面。此前,多数野生动物专家认为曾经生活在喜马拉雅山麓的野生老虎早在数十年前便已绝迹。此次摄影队拍摄到的老虎踪迹无疑是该领域的重大发现。据中新社

世界最长黄瓜 长度达119厘米



英国克莱尔·皮尔斯种植的黄瓜从上到下测量,长度达到了47英寸(约119厘米)。如果加上弯曲的长度,长度又增加了4英寸。这个长度已经突破当前的世界吉尼斯记录。报道称,这位78岁的皮尔斯夫人在5月份的时候,在她家的后花园种下了黄瓜。9月份这根黄瓜就长到了突破记录的长度。但不幸的是,它已经开始慢慢变黄,开始慢慢腐烂。目前,皮尔斯夫人正在申请进入世界吉尼斯记录。据环球网

中国“山寨现象”蕴含创新潜能

它让技术界议论纷纷,让商人蠢蠢欲动,它提升了珠三角地区山寨能力的国际形象。造成轰动的焦点是“苹果皮520”,这个装置由河南雨兄弟设计,可将iPod Touch播放器变身为移动电话。此产品若想席卷中国内地和美国市场,可能还需解决一些知识产权问题,但它带来了一个希望:中国内地充满奇想和活力的山寨文化可能会是群众创新活动的成长土壤。

兄弟二人之一潘泳曾在河南一所大学修读计算机编程专业。在他去年完成这项发明的软件设计时,他对硬件一窍不通。其兄长潘磊是一名室内装修设计设计师,潘氏兄弟没有机械设备,不能自己生产这种装置。多亏了深圳的山寨文化,他们很容易找到小作坊来生产低成本的样品。长期以来,山寨工厂能够在短短一周内仿制出最新电子产品,包括笔记本电脑。不过,大多数山寨工厂都有一个致命的弱点:他们擅长仿制,但一涉及创意就不行了。因此,如果像潘泳这样有创意的人,能够将他们的创意与山寨工厂的产品组装技术相结合,即便是一个二人团队,也能在全世界引起轰动。据《参考消息》

试用期公务员将提拔遭质疑

日前,在福建省尤溪县部分副科级领导干部的公开选拔中,有市民质疑存在违规行为。据称,有一名考生卓德增,是尤溪县委常委、宣传部长卓祖谟的儿子,在2010年年初刚被录用为公务员,目前还处在试用期。然而,卓德增却顺利参加了这次公选的笔试和面试,并进入了体检名单。据知情者说,“尤溪县委常委已经通过卓德增为尤溪县副科级领导干部了”。

一个尚在试用期的公务员是否可报名参加领导干部公选?对此,尤溪县委组织部有关负责人回应说,卓德增符合公选条件。“即使他的提拔符合公选程序,公选领导干部‘两年工作经历’的规定是否合理?”当地有干部这样质疑。中青

大熊猫昏迷54小时后获新生

记者20日从成都大熊猫繁育研究基地获悉,经过54小时的紧急抢救,因玩耍时从树上跌落而致深度昏迷的该基地2岁龄大熊猫“迎迎”,19日凌晨终于苏醒过来,目前“迎迎”已经脱离生命危险。

9月16日晚7时20分,大熊猫“迎迎”与同伴在树上玩耍时不慎从4米多高的树梢跌落,头部触地,并伴有抽搐,对外界刺激反应极弱。值班兽医及饲养管理人员赶到现场,此时“迎迎”已处于昏迷状态,四肢发凉,情况十分危急。经过54小时的紧急抢救,“迎迎”最终脱险。星报综合



最不幸的老人 遭蜜蜂叮1200次

据英国媒体报道,美国一位老人日前遭蜜蜂疯狂袭击,被咬1200多次却幸存了下来,连医生都感叹这真是奇迹。

今年8月底的一天,这位65岁的拉马尔开着拖拉机经过一个悬挂在室外的废旧热水器时遭到蜜蜂的攻击。成千上万只蜜蜂不知何故向他扑来,遍布他的整个头部。拉马尔被送往当地医院后,医生看到已经被叮得不成人样的拉马尔时纷纷摇头,表示他活下来的概率真的不大。最终,医生从他的耳朵、鼻子和嘴巴上拔下1200多根刺。由于救治得还算比较及时,加上身体素质不错,拉马尔保住了性命。星报综合

全国联网电脑彩票 22选5 开奖公告	第 10256 期	中獎號碼: 05、08、12、13、22	
獎級	全國中獎注數(注)	每注獎金(元)	本省中獎注數(注)
一等獎	13	48102	2
二等獎	1958	50	134
三等獎	36900	5	2432
本期全國投注總額:1852522元;本省投注總額:131174元			
“安徽風采”電腦福利彩票 25選5 玩法開獎公告			
第 2010256 期			
中獎號碼: 04、11、12、19、23			
獎級	中獎注數(注)	每注獎額(元)	各等獎金額(元)
一等獎	0	0	0
二等獎	37	100	3700
三等獎	984	10	9840
本期投注總額:63678元			

第 10256 期			
中獎號碼: 基本號碼 21、29、30、33、35+07、11			
獎等	全國中獎注數(注)	每注獎金(元)	本省中獎注數
一等獎	5	5000000	0
二等獎	(追加) 1	3000000	0
三等獎	127	12000	1
四等獎	(追加) 26	7200	0
五等獎	185	6000	10
六等獎	(追加) 127	3600	0
七等獎	756	3000	29
八等獎	(追加) 1169	1500	4
九等獎	17531	600	431
十等獎	(追加) 3837	300	127
十一等獎	38088	100	1093
十二等獎	(追加) 8286	50	215
十三等獎	346633	10	10799
十四等獎	(追加) 84233	5	2673
十五等獎	2483272	5	76458
十六等獎	8824	60	115
本期銷售總額為:62358638元,本省投注總額:1911779元			
全國聯網電腦彩票“排列3”開獎公告			
第 10256 期			
中獎號碼: 97953			
獎級	全國中獎注數(注)	每注獎金(元)	本省中獎注數(注)
一等獎	0	0	0
二等獎	1	10036	0
三等獎	10	1500	0
四等獎	28	500	6
五等獎	404	50	38
六等獎	687	20	83
七等獎	5607	5	526
本期全國投注總額:356360元 本省投注總額:27794元			
中國福利彩票 3D 玩法			
第 10256 期			
中獎號碼: 97953			
獎級	全國中獎注數(注)	安徽中獎注數(注)	每注金額(元)
一等獎	16143	272	1000
二等獎	28186	632	320
全國投注總額:51242508元,安徽投注總額:954906元			

第 2010110 期			
中獎號碼: 基本號碼 797682 生碼: 8			
獎級	六省市中獎注數(注)	安徽中獎注數(注)	每注金額(元)
一等獎	0	0	0
二等獎	0	0	0
三等獎	5	0	1000
四等獎	147	14	500
五等獎	2375	171	50
六等獎	49994	3645	5
六省市投注總額:1569628元 安徽投注總額:210542元			
中國福利彩票 15選5 玩法開獎公告			
第 2010256 期			
中獎號碼: 01、02、09、12、14			
獎級	六省市中獎注數(注)	安徽中獎注數(注)	每注金額(元)
特別獎	0	0	0
一等獎	125	5	9033
二等獎	8125	840	10
六省市投注總額:2726418元 安徽投注總額:219466元			
中國福利彩票“七樂彩”玩法第 2010110 期			
基本號碼: 02、06、19、23、26、29、30			
特別號碼: 28			
獎等	全國中獎注數(注)	每注獎金(元)	本省中獎注數(注)
一等獎	3	724073	0
二等獎	37	44331	1
三等獎	313	1982	4
四等獎	634	200	13
五等獎	9682	50	199
六等獎	12548	10	270
七等獎	10967	5	2915
本期銷售總額為:8954874元			